

造谣“深井排污”？官微与大V交锋

山东环保厅：不要求邓飞道歉，欢迎其自我批评

围绕2月以来颇受关注的微博举报山东企业“高压泵深井排污”问题，山东省环保厅9月1日再度表示“所有举报竟无一属实”，并认为“网络大V邓先生”应向受冤枉企业道歉。9月2日，省环保厅称，不会要求网络大V邓飞道歉，除非企业有要求，欢迎邓飞能作自我批评。

邓飞则要求山东省环保厅公开受影响企业名单，并质疑其推卸责任。对此，山东省环保厅表示将会公布春节以来受冤枉的、被迫停产以及被“挖地三尺”的企业名单。



山东环保厅与大V微博交锋，不要求道歉，欢迎其自我批评。

武汉查获造谣团伙掀旧事

此次争议起于有关武汉近期查获“谣言公司”的报道。

8月31日19时48分，@新华社中国网事称，武汉警方日前查获一个号称“中国最大网络推广网站”的特大网络造谣传谣团伙，其中涉嫌参与谣言传播的“大V”微博账号达300多个，粉丝数量达2.2亿。此团伙参与炒作“高压泵地下排污”等10余起重大事件，年获利100多万元。

据报道，该团伙雇佣了600余名“枪手”，从事非法经营、恶意炒作、造谣诋毁等，“2013年2

月，在没有得到任何权威机构验证的情况下，根据‘客户’要求将某地有关水处理质量问题的举报，通过水军在网上海肆炒作演绎成多个版本，引起社会不安，形成恶劣影响，从中获利4000余万元”。@新华社中国网事发布不到两小时，山东省环保厅官方微博就予以转发，称该厅自春节以来为查证相关举报，“付出极大的行政成本，不少企业甚至暂停生产被挖地三尺，但时至今日，所有举报竟无一属实！”

不要求道歉，欢迎自我批评

据媒体此前报道，2月11日，从网友处得到线索的知名公益人士、媒体人邓飞发微博说，山东潍坊许多企业通过高压水井，将污水压到地下1000多米的水层，直接污染地下水。6天后，潍坊市环保局回应，经过对715家企业的排查，未发现爆料所称问题，并悬赏10万元征集线索。

此后，网上还曾流传过一张《环保紧急通知》，提醒央视将到该市进行暗访调查。虽然潍坊市环保局否认下发过类似文件，但还是被质疑“一边悬赏，一边通风报信”。

“哪个企业被山东环保厅挖地三尺了？”邓飞9月1日晚向

记者证实，正当当时看到山东环保厅8月31日晚的那条微博，他才在微博中提出了这个疑问。他表示，此前之所以关注“高压泵地下排污”问题，只是因为当时从网友的反馈中意识到可能是个问题。

9月1日，针对邓飞提出的公开企业名单的要求，@山东环境并未示弱，“请问邓先生，被冤枉的企业名单公布以后，您是否愿意向他们一一道歉呢？”9月2日，省环保厅称，在事实非常清楚的情况下，省环保厅不会要求网络大V邓飞道歉，除非企业有要求，欢迎邓飞能作自我批评。

■据新闻晚报、新华社

打击“网络谣言”须防范执行跑偏

打击网络谣言，初衷是好的，但不能把自己不喜欢听到的声音都扣上谣言的帽子。要把把握好打击谣言和保证公众知情权、参与权、表达权、监督权的平衡，必须严格以事实为依据，以法律为准绳，避免随意性。

同时也要警惕一些地方在执行中滥用、跑偏。解决之道首先要建立健全相关领域的法律法规，同时，各地执法者尤其要带头守法，才能营造健康的网络环境。

评论

快年轻、快丰满！活细胞显神奇

金秋降临，温度适宜，又到了最适合整形的季节。瑞澜医院的活细胞技术以其见效快、绿色不留痕的优势再度成为焦点。五旬大妈借助活细胞移植，转眼成为妙龄少妇，皱纹、松弛一扫而光。胸部扁平、恐惧开刀的女白领，经过活细胞植入后，摇身一变，拥有傲人胸部。活细胞真有那么神奇吗？今天就让我们来揭开活细胞年轻化和活细胞丰胸的秘密。

活细胞年轻化 大妈变身妙龄少妇

体验者：邹女士，49岁，额头纹、鼻唇沟纹、鱼尾纹均比较明显。显得脸部臃肿憔悴，面相衰老严重。

个人感受：我原来是省话剧团演员，退休后，有一天和朋友打牌时，突然发现一段时间没见，一位比自己年长的朋友居然年轻了许多。追问之下才知道，这位朋友是做了最热门的活细胞年轻化，我被深深地震动。

周日的上午，我来到瑞澜整形医院接受了活细胞年轻化，过程很舒适，感觉就像一只蝴蝶不停地在脸上扇动翅膀，面部有股温暖的热流涌动，在皮肤里层来回窜动。术后对着镜子照，简直不敢相信，那个圆润饱满的脸庞竟是自己的：没有一丝皱纹，紧致而光滑，好像一下子从中年妇女变回了青春少妇。

专家解读：活细胞年轻化资深专家王跃星主任表示，活细胞年轻化，通过纳米微晶体导入热能，修复肌肤塌陷的胶原蛋白构架，促进多余脂肪细胞分解、衰减，同时实现除皱、紧致、瘦脸等多重效果。

活细胞年轻化主要适用于：1、去皱纹：抬头纹、眉间纹、鱼尾纹、鼻唇沟纹、面颊皱纹、酒窝纹、颈部横纹等。2、局部塑形：隆鼻、隆下巴、丰唇、丰耳垂、丰额头、丰太阳穴、丰面颊、充盈乳头等。

活细胞丰胸 自然饱满不用手术刀

体验者：梁小姐，30岁，尝试过按摩、保健品、针灸等各种方法，胸部依然像个荷包蛋，呈扁平、萎缩状态，让她苦不堪言。

个人感受：都说胸部是女人的第二张脸，我深有体会。至今都

还记得前男友那双失望的眼神。看着好姐妹饱满性感的样子，心里非常羡慕。在试过很多方法都没有效果后，我打听过假体丰胸，但一想到要手术心里就害怕。可还有什么更好的办法呢？

就在我犹豫不决的时候，一位好友向我介绍了瑞澜医院最新引进的活细胞丰胸，说这种方法不用动手术。几经思考，于是我决定接受这种方法。

在护士们的细心呵护下，不知不觉我就被推进了手术室，医生告诉我，她们为我采取了最新的活细胞丰胸技术，果然丝毫没有感受到想象中的疼痛。很快手术就完成了，真的一点伤口都没有，整个胸部像经过了一次快速的二次发育，多年的梦想终于成为现实。如今即使不戴胸罩，也能看到胸部高高耸立，朋友们都说我变得性感迷人了。



专家解读：和传统方法相比，活细胞丰胸技术打消了女性的顾虑，完全取材自身组织，无需开刀，不影响生育，当天做完当天回家。更重要的是，活细胞丰胸术后形态自然，手感真实、

细腻，因此受到越来越多女性的欢迎。

活细胞丰胸技术适用于：1、胸部先天发育不良、扁平、偏小等形态；2、随着年龄增长、生育等原因，胸部萎缩、下垂、塌陷等。

好消息！

活细胞专家齐聚瑞澜

在美国总部的支持下，瑞澜整形医院为回馈全省求美者，特举办“活细胞大师月”活动。特邀活细胞年轻化、活细胞丰胸专家亲临瑞澜，进行技术指导，不用出国门即可享受到顶尖的活细胞技术，让你快速实现美丽梦想，名额有限，额满即止。